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Χαιρετισμός Δημάρχου Λεμεσού κ. Γιάννη Αρμεύτη 
για τα 120 Χρόνια του  
Γυμναστικού Συλλόγου Ευαγόρας 
 
 
Αγαπητέ Πρόεδρε και μέλη του ΓΣΕ 
Αγαπητοί φίλοι,  
Αγαπητοί αθλητές και αθλήτριες 
 
Σήμερα, 17 Φεβρουαρίου 2025, γιορτάζουμε με υπερηφάνεια τα 120 χρόνια από την ίδρυση 
του Γυμναστικού Συλλόγου Ευαγόρας, ενός συλλόγου με βαριά ιστορία και άριστες 
παραδόσεις. Ο Ευαγόρας ιδρύθηκε το 1903, φέροντας το όνομα του βασιλιά Ευαγόρα Α’ της 
Σαλαμίνας, και από τότε έχει σταθεί στυλοβάτης του κυπριακού αθλητισμού, δίνοντας στην 
Κύπρο μεγάλες στιγμές δόξας και περηφάνιας. 
 
Από την ίδρυσή του μέχρι σήμερα, ο ΓΣΕ έχει αναδείξει σπουδαίους αθλητές που 
διακρίθηκαν εντός και εκτός Κύπρου, κερδίζοντας τιμές και αναγνώριση για την ποιότητα του 
αθλητικού έργου τους. Ανάμεσα στις κορυφαίες προσωπικότητες της ιστορίας του συλλόγου 
ξεχωρίζει ο Σταύρος Τζώρτζης, ο πρώτος Έλληνας Ολυμπιονίκης στον στίβο των σύγχρονων 
Ολυμπιακών Αγώνων, ένα πρότυπο αθλητικής αριστείας και επιμονής. 
 
Η πορεία του ΓΣΕ, όμως, δεν ήταν πάντα εύκολη. Μετά την τουρκική εισβολή του 1974 και 
την κατάληψη της Αμμοχώστου, ο σύλλογος μετατράπηκε σε προσφυγικό σωματείο. Το 
στάδιο του συλλόγου στην κατεχόμενη περιοχή της Αμμοχώστου παραμένει εγκαταλειμμένο 
και παραμελημένο στο πέρασμα του χρόνου, θυμίζοντας μας τη θλίψη και τις προκλήσεις 
που έχει αντιμετωπίσει ο λαός μας. 
 
Παρά τις δυσκολίες που προέκυψαν, ο ΓΣΕ ανασυγκροτήθηκε στην ελεύθερη Κύπρο και, αν 
και αντιμετώπισε οικονομικά και γηπεδικά προβλήματα, η αφοσίωση και το πάθος των 
αθλητών και των μελών του δεν επέτρεψαν ποτέ την αδρανοποίηση του συλλόγου. Με 
αθλητές που διασκορπίστηκαν σε όλη την Κύπρο, το όνομα του ΓΣΕ συνεχίζει να ακτινοβολεί 
και να φέρει επιτυχίες σε διεθνείς αγώνες, όπως οι Βαλκανικοί, οι Μεσογειακοί, οι 
Ευρωπαϊκοί, οι Κοινοπολιτειακοί, οι Παγκόσμιοι και, φυσικά, οι Ολυμπιακοί Αγώνες. 
 
Είναι μια ιστορία που δεν αφορά μόνο το παρελθόν, αλλά και το μέλλον. Ο ΓΣΕ παραμένει 
ζωντανός και ακμαίος, διατηρώντας τις παραδόσεις του και συνεχίζοντας να αναδεικνύει 
νέους αθλητές που μας κάνουν υπερήφανους. Κάθε επιτυχία τους είναι και μια επιτυχία του 
συλλόγου, και κάθε δυσκολία που ξεπερνιέται είναι μια πρόκληση που μας ενώνει 
περισσότερο. 
 
Ας γιορτάσουμε λοιπόν τα 120 αυτά χρόνια, με την υπόσχεση ότι η πορεία του ΓΣΕ θα 
συνεχιστεί και στο μέλλον, για να προσφέρει καινούργιες στιγμές δόξας και τιμής στην Κύπρο 
μας. Με πίστη, αφοσίωση και αγάπη για τον αθλητισμό, μπορούμε όλοι μαζί να 
διασφαλίσουμε ότι ο ΓΣΕ θα παραμείνει πάντοτε στο προσκήνιο του κυπριακού αθλητισμού. 
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Ευχόμαστε στο ΓΣΕ όπως συνεχίσει με τον ίδιο ζήλο το πολύτιμο έργο που επιτελεί και 
σύντομη επιστροφή στην έδρα του, την Αμμόχωστο. 
 


